



四川女子公招复试被拒录：自考执法专业不属法学类

6月27日，一则网帖引发关注。

教育部：

自考执法本科与统考法学本科事实是什么关系？成都商报记者向教育部发出采访函。

焦点之间：

成都商报记者从四川省教育厅高教处职员获悉，现在天下通俗高校的本科专业目录中简直只有“法学”，没有“执法专业”。

属于自考专业目录中的法学类

四川教育厅高教处一名事情职员先容，教育部出台的《通俗高等学校本科专业目录》最新的是2012年版本，没有2014年版本。“它不叫执法专业，名字差池，是法学。”该事情职员说，教育部的目录分类中通俗高校本科法学类有通俗专业法学，另有两个特设专业知识产权和牢狱学，相当于法学类目录内有三个专业。除了目录以内，有一些高校会报批教育部申请一些专业，可是法学类属于比力稳固的学科。“一样平常来说没有目录外，至少我们四川省没有目录外法学类专业”，教育部对天下目录外设置的专业同样会在官方网站宣布，他查询了近几年，没有目录外法学类其他专业。

今年3月，王亚玲在四川人事考试网看到了上半年公务员招考通告，仔细核对了自己所要报考的职位“平昌司法局社区矫正执法事情”的要求专业，分为本科、专科和研究生，其中本科条理的要求为“法学类”。王亚玲说，她报了名通过资格初审，而且通过笔试入围面试，就在面试前的资格复审中，被通知“专业不符”。

事实上，王亚玲看到的公务员招考通告还指出，“招录职位有专业要求的，统一依据《巴中市公务员任命专业指导目录（2014）》”。成都商报记者从该指导目录上查阅到，本科条理的“法学类”下面有法学、知识产权法、知识产权、牢狱学四个专业，确实没有执法专业。

自考执法本科专业，

“执法专业”复审专业不符

日前，西南政法大学执法专业自考结业生王亚玲到场四川省公务员（课程）考试，报考巴中市平昌县司法局，通过笔试进入面试，在资格复审时被通知专业不符。

巴中市公务员局事情职员：

凭据目录，法学类有四个专业，确实没有执法专业

整日制本科中事实是否有执法专业？

成都商报记者联系到王亚玲。王亚玲说，她于2011年在西南政法大学继续教育学院学习自考本科执法专业，于2015年结业，与整日制一样，同样学了四年，而且于去年通过了司法考试，今年3月她拿到了执法资格证C证。

发帖人自称王亚玲，2015年从西南政法大学执法专业结业，于2017年3月通过四川人事考试网网上报名方式到场全省公务员招录考试，报考单元平昌县司法局，岗位是社区矫正执法事情，职位编码26130117。网上报名信息初审中，王亚玲顺遂通过审核，到场笔试考试后进入面试名单，但在面试前的资格复审时，巴中市司法局事情职员因“不属于法学类”提出专业不符，审核不通过。

招考目录没有执法专业



事实上，她不是个例。成都商报记者从多个公务员考试论坛中发现，全国各地多名网友遇到这个问题。一名网友在广东公务员考试网上留言：“我报考的时间结业证上写的是执法专业，但却审核没通过，到底是怎么回事？就因广东省公务员考试专业参考目录上基础找不到执法专业。公务员考试参考的是通俗高校的专业目录，那自学考试的执法专业考生基础就不能报了。”

对于本科条理的招录，要求为“法学类”，下面有法学、知识产权法、知识产权、牢狱学四个专业，确实没有执法专业。

“若是自考专业中不属于公招的法学类，那我们应该属于哪个种别？”王亚玲很纳闷，这是否意味着她今后在公招中只能到场“三不限”的职位考试？

7月5日，成都商报记者致电王亚玲所在西南政法大学继续教育学院，该学院的车姓西席回覆了这个问题。“自考和整日制是两个差别的学科设置系统，自考中本科法学类包罗执法、状师等，可是在整日制的学科设置中，本科只有法学，执法则是在专科阶段，现在我们学校没有专科。”不外车姓事情职员说，自考的执法本科专业在学历上等同于整日制的法学专业。

“这个在招考通告中也有明确。”巴中市公务员局事情职员说，此次招录职位有专业要求的，统一依据《巴中市公务员任命专业指导目录（2014）》，凭据该目录，法学类只有法学、知识产权法、知识产权、牢狱学四个专业，确实没有执法专业。“考生应凭据自身的现实，对照通告和所报考职位的要求，选择自己完全切合报考条件的职位审慎填报，考生对职位要求的资格条件和其他内容有疑问的，可根据本通告提供的咨询电话向相关部门（单元）咨询。”

该局相关事情职员向记者先容，现在公务员招考中，初审只对照照片举行予以审核，只有在复审中才对专业是否相符举行审核。

教育部门事情职员：

王亚玲报考的职位，本科条理的要求为“法学类”。王亚玲说，她通过初审，而且通过笔试入围面试，就在面试前的资格复审中，被通知“专业不符”。

随后，成都商报记者联系了巴中市公务员局。

我是自考本科执法专业结业

专业目录简直只有法学

该事情职员先容，《巴中市公务员任命专业指导目录（2014）》的依据，是教育部出台的专业目录。“用人单位招录的就是法学类的，我们也不能随便扩大招录，我们能明白考生的心情，可是若是扩大招录对其他人也不公正。”巴中市人社局室主任王波说。

7月5日，教育部回复，凭据教育部1998年颁布的《高等教育自学考试专业目录》，并经天下高等教育自学考试指导委员会法学类专业委员会确认，高等教育自学考试执法本科专业属于自学考试专业目录中的法学类。国务院1988年颁布的《高等教育自学考试暂行条例》第五条划定：高等教育自学考试的专科（基础科）、本科等学历条理，与通俗高等学校的学历条理水平的要求应相一致。

查询了近几年文件，没有目录外法学类其他专业

考生自述：

凭据教育部的回复，7月6日，四川省人社厅向成都商报记者表现，凭据省国公务员局回复，省委督查室已经就此事举行观察。

核对巴中市人社部门的招考目录，对于本科条理的招录，要求为“法学类”，下面有法学、知识产权法、知识产权、牢狱学四个专业，确实没有执法专业。

自考执法本科 怎样到场法学类公招？



“我有一样的疑问，若是我们不属于法学类，那么我们应该属于什么种别？”另一位网友韩磊说，若是自考执法本科不能和整日制本科一样到场法学类的公招，那国家所明确的自考与整日制统考的一律学历怎样体现？

成都商报记者从四川省教育厅高教处事情职员获悉，现在天下通俗高校的本科专业目录中简直只有“法学”，没有“执法专业”。“若是自考执法专业不属于法学类，那应该属于哪个种别？”，王亚玲及其他有类似境遇的考生提出，自考学历与统招学历的一致性怎样体现？

“然后我要召唤诅咒之龙，他也龙族怪兽，所以超魔导剑士的攻击力会上升到第4400。”暗游戏身上的气势越发的强烈，大有一种一锤定音的霸气。「不二剑」不像握在田开疆手里，而像长在田开疆身上似，那从容、那踏实，隐约间有股一代宗师的雍容，要说他练的是幻术，光从他一身外显骗不了人的罡正之气就知道不是，年纪轻轻的田开疆，是如何悟出这样仰之弥高、望之弥坚的无上武学？

刘皓伸手隔空一抓，远在地球当中的瞬身体么果然一紧，不过眨眼之间就消失了，让他察觉不到任何不妥之处。吐蕃军在占领第二道防线后，由于风势大大减弱，唐军的弓箭又能发挥威力，达扎路恭便决定暂时停止了进攻，等待风力转强劲后再大举进攻。再再比如，和他传过绯闻的那些女星，到底是不是真和他有过不清不白的关系，现在她们又有什么样的心态？

发布时间：2017-10-18 08:09:50

[android沉浸式状态栏实现](#)